



## **PLANPROGRAMI SEMESTRAL “PRAKTIKË NË SHKOLLË”**

<b>Të dhëna bazike të lëndës</b>			
<b>Njësia akademike:</b>	FAKULTETI I FILOLOGJISË		
<b>Titulli i lëndës:</b>	PRAKTIKË NË SHKOLLË		
<b>Programi:</b>	GJUHË DHE LETËRSI ANGLEZE		
<b>Niveli:</b>	STUDIMET THEMELORE		
<b>Statusi lëndës:</b>	OBLIGATIVE		
<b>Viti i studimeve:</b>	IV		
<b>Numri i orëve në javë:</b>	0+6		
<b>Vlera në kredi – ECTS:</b>	5		
<b>Koha / lokacioni:</b>	VEROR/PRIZREN		
<b>Mësimdhënësi i lëndës:</b>	SERMIN TURTULLA		
<b>Të dhënat kontaktuese:</b>	+383 44 116 347, sermin.turtulla@uni-prizren.com		
<b>Përshkrimi i lëndës:</b>	Praktikë në shkollë është hartuar për t'i mundësuar studentëve të marrin njohuri praktike të mësimdhënies duke mbajtur mësim nëpër shkollat fillore dhe të mesme të ulëta. Kjo lëndë është vazhdimësi e praktikave I dhe II që janë mbajtur si pjesë e lëndëve të metodologjisë dhe zgjat një muaj ku studentët ndjekin praktikën çdo ditë.		
<b>Qëllimi i lëndës:</b>	Lënda synon t'i zhvillojë strategjitë praktike të mësimdhënies së gjuhës së huaj dhe të pasurojë të kuptuarit e përmbajtjes duke i forcuar aftësitë e tyre të mësimdhënies sipas metodave më të reja të mësimdhënies. Gjithashtu ka për qëllim të zhvillojë aftësitë e mendimit kritik; të integrojë studimin e strukturave gramatike, leksikut dhe të njohurive kulturore.		
<b>Rezultatet e të nxënit:</b>	Në fund të lëndës studentët do të jenë në gjendje t'i zbatojnë idetë kryesore dhe hollësitat në metodologjinë e gjuhës së huaj në praktikën e tyre nëpër shkolla; të sintetizojnë të dhënat dhe të reagojnë në pikëpamjet e kundërta në njësitë e kaluara; të zgjerojnë dhe të ushtrojnë fjalorin e metodologjisë së gjuhës anleze; të organizojnë, rishikojnë dhe të editojnë metodën personale; të ushtrojnë dhe të aftësohen në mbajtjen e mësimit nëpër shkolla fillore dhe të mesme të ulëta.		
<b>Ngarkesa e studentit (duhet të korrespondoj me rezultatet e të nxënit të studentit)</b>			
<b>Aktiviteti</b>	<b>Orë</b>	<b>Ditë/javë</b>	<b>Gjithsej</b>
Punë praktike nëpër shkolla	6	5/8	48
Detyrat e shtëpisë	5	7/8	40
Koha e kaluar në mësimin në shtëpi/bibliotekë	2	2/9	18
Koha e kaluar në vlerësim	1	1/2	2



Përgatitja për provim	1	1/2	2
Këshillime me mësimdhënësen	1	3/15	15
<b>Totali</b>			<b>125 orë (5 ECTS)</b>
<b>Metodologjia e mësimdhënies:</b>	Lënda shfrytëzon vlerësimin e bazuar në performancë përmes praktikës nëpër shkolla fillore dhe të mësme të ulëta që zgjat një muaj të tërë, pesë ditë në javë.		
<b>Metodologjia e vlerësimit:</b>	Lënda vlerësohet sipas parakushteve (kriterëve) si në vijim: Pjesëmarrja në praktikë 30% Raporti përfundimtar 20% Vlerësimi i orës mësimore 20% Portfolio 30%		
<b>Literatura</b>			
<b>Literatura primare:</b>	Ur, P. (1991). A Course in Language Teaching: Practice and Theory. Cambridge: Cambridge University Press.  Harmer, J. (1998). How to Teach English. Edinburgh: Addison Wesley Longman Limited.		
<b>Literatura shtesë:</b>	Hadfield, J., & Hadfield, C. (1999). Oxford Basics: Presenting New Language. Oxford: Oxford University Press.  Lindstromberg, S. (Ed.).(1990). The Recipe Book: Practical Ideas for the Language Classroom.Edinburgh: Longman Group Limited.  Lindstromberg, S. (Ed.). (1997). The Standby Book: Activities for the Language Classroom. In P. Ur (Ed.). Cambridge Handbooks for Language Teachers. Cambridge: Cambridge University Press.  Marsland, B. (1998). Lessons from Nothing: Activities for Language Teaching with Limited Time and Resources. In P. Ur (Ed.). Cambridge Handbooks for Language Teachers. Cambridge: Cambridge University Press.  Rinvoluceri, M. (2002). Humanising Your Coursebook: Activities to Bring Your Classroom to Life. In M. Burghall (Ed.). Professional Perspectives. Addlestone: Delta Publishing.  Ur, P., & Wright, A. (1992). Five-minute Activities: A Resource Book for Language Teachers. Cambridge: Cambridge University Press		

### Plani i dizajnuar i mësimi:



<b>Java</b>	<b>Ligjërata</b>	<b>Ushtrime</b>
<i>Java e parë:</i>		School practice
<i>Java e dytë:</i>		School practice
<i>Java e tretë:</i>		School practice
<i>Java e katërt:</i>		School practice
<i>Java e pestë:</i>		School practice
<i>Java e gjashtë:</i>		School practice
<i>Java e shtatë:</i>		School practice
<i>Java e tetë:</i>		School practice
<i>Java e nëntë:</i>		School practice
<i>Java e dhjetë:</i>		School practice
<i>Java e njëmbëdhjetë:</i>		School practice
<i>Java e dymbëdhjetë:</i>		School practice
<i>Java e trembëdhjetë:</i>		School practice
<i>Java e katërmbëdhjetë:</i>		School practice
<i>Java e pesëmbëdhjetë:</i>		School practice
<b>Politikat akademike dhe kodi i sjelljes</b>		
Studentët duhet të ndjekin praktikën e tyre nëpër shkolla.		